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CAMARA MUNICIPAI DE RIO BRANCO -ACRE
Rue Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE  10  DE  DEZEMBRO  DE  2024.

Ata   da   cent6sjma   oitava   sess5o  0rdinaria   da

Quarta   Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta
Legislatura da Camara  Municipal  de  Ri.o Branco,

estado do Acre.

Aos dez dias do mes de dezembro do ano de 2024, as nove horas, no Plenario da C§mara Municipal de Rio
Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Fabio  Aradjo,  secretariado  peia  vereadora  Eizinha  iv.iendonqa;

presentes  os edis:  Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  C6lio Gadelha,  Francisco  Piaba,  Ismael  Machado,  James
do  LACEN,  Joaquim   Florencio,   Raimundo  Castro,   Rut6nio  S5   e  Samir  Bestene,  foi  declarada  aberta  a
sessao. A ata  da  sessao  anterior foi  aprovada  par unanimidade.   Nao Constaram  do  EXPEDIENTE  DO  DIA.
Aberto   o   PEQUENO   EXPEDIENTE:   OF.   777,   778,   787,   789   e   799/2024/ASSEJUR.   Aberta   a   TRIBUNA

POPULAR:   Homenagem  a   equipe  organizadora   e  vencedores  do   concurso   para   escolha   do   Hino  do
Municipio  de  Rio  Branco.  Estiveram  presentes  os  membros  da  OrganizaG§o  e  compositores.  Vereador
Joao  Marcos  Luz,   proponente,  assomou  a  tribuna  e  enalteceu  a   realiza€ao  do  concurso  aludido,  Sr.
Wellington,  comiss5o julgadora,  assomou  a  tribuna  e  comemorou  o  lanEamento  do  Hino  de  Rio  Branco.
Sr.  Marcos Tadeu de Melo assomou a tribuna e teceu discurso de enaltecimento da  hist6ria do Municipio.
Sra.  Maria das Gragas e  Paulo Arantes, vencedores do Concurso, assomaram a tribuna e celebrou o feito.
A  seguir,  os  edis  inscritos  fizeram  uso  da  palavra,  ao  passo  que  destacaram  a  proposta:  Cap.  N.  Lima,
Francisco  Piaba,  Samir  Bestene  e  Fabio  Aradjo.  Exibig5o  do  Hino.  Considerac6es  e  registro  fotogrifico.
Erlcerrada  a   triLur-ia   popular.  Aberta  a   segurida  TRiBUNA  POPULAR.  6t;upcl+ao   ProrTie5sci  de   f3eu>.   STa.

Gabriela   Rocha  assomou  a  tribuna.  Reclamou  por  direito  a  terra.  Sr.  Paulo  Roger  assomou  a  tribuna.
Lamentou  a  desocupa€ao  do  territ6rio.  Criticou  descaso  do  poder  pdblico.  Josimar  Paiva  assomou  a
tribuna. Acusou  o  Estado de truculencia  policial  quando dos fatos de desocupacao da  area  Promessa  de
Deus.  Manifestagao dos vereadores:  Francisco Piaba chamou aten€ao das autoridades.  Elzinha  Mendonca
clamou  por  solidariedade  ao  poder  pdblico.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz  prestou  esclarecimentos  e  citou
relat6rio  do  caso.  Firmado  compromisso  de  requerimento  a  Assist6ncia  do  Municipio  a  fim  do  aluguel
social  aos  desabrigados.  Encerracla  a  Tribuna  Popular.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Joao
Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Defendeu-se  de  acusaE6es  de  homofobia  e  racismo.  Associou  o  fato  a

persegui€5o da  Esquerda  Partid5ria. Vereador Samir Bestene assomou a  tribuna.  Destacou a  sucesso do
programa  Conecta   Rio  Branco.   Defendeu  a  gratuidade  da  taxa  de   usufruto  de  espacos  do  Terminal
Rodovi5rio  aos   pagantes  da   taxa   de   embarque.   Em   quest5o   de   ordem,   vereador  James  do   LACEN
apresentou  PDL  para  concess5o  da  cidadania  rio-branquense  a  senhora  Camila  Reis.  Ainda  pela  ordem,
'vei-eacicil-   ls]-I-iaei   Maci-Iadct   reque[reu   ri-ici¢ao   de   apiausos   act   sei-Ihcir   Crispim   Sara;.va    Machado   Fiihci.

Vereador Francisco Piaba  assomou a tribuna.  Alertou  para  o abandono do  Centro de  Rio  Branco.  Indicou
melhorias  ao   Ramal  da   Pi€arreira.   Encerrado  o  pequeno  expediente.   Aberto  o  GRANDE   EXPEDIENTE.
Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna e deu continuidade ao discurso de defesa das acusa€6es de
homofobia.   Em questao de ordem, vereadora Elzinha  Mendonga questionou a morosidade da entrada da
LOA  no  Legislativo.  Lider do  Executivo  na  Camara, vereador Jo5o  Marcos  Luz,  confirmou  para  sexta-feira

pr6xima  a  entrada  da  Peea  Or€amentaria  na  Casa  de  Leis.    Encerrado  o  grande  expediente.  Nada  mais
havendo a tratar, a sessao foi
a  presente  ata  que,  ap6s
mim, Secretaria :

cerrada as nove horas e doze minutos, e, para os devidos fins, foi lavrada
a  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada  par ele,  Presidente,  e,  par
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